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LÍNEA DE TIEMPO DE ADN 
[bookmark: _GoBack]

Durante la historia de la biología, muchos científicos trataron de comprender la forma en que los seres vivos evolucionaron, heredaban sus rasgos y producían descendencia. Se preguntaban por qué los descendientes mantenían similitudes con sus padres.
 
En 1866, Gregor Mendel experimentó con plantas de guisantes para observar la forma en que los rasgos se transmitían de una generación a otra. Él estableció las leyes de la herencia y es conocido como el padre de la genética. 

En 1868, Friedrich Miescher extrajo el ADN de núcleos de células de pus, estableciendo la existencia de los ácidos nucleicos. 

En 1900, el trabajo de Mendel es redescubierto y reevaluado. 

En 1903, Walter Sutton y Theodor Boveri desarrollaron la teoría cromosómica. 

En 1910, Thomas Morgan, verifica el trabajo de Sutton con los experimentos con la mosca de la fruta. 

1n 1914, Robert Feulgen encontró una manera de revelar el ADN con fucsina en células eucariotas. 

Durante la década de los años 20, P.A. Levene, analizó los componentes del ADN estableciendo que la molécula está compuesta por desoxirribosa, un grupo fosfato y cuatro bases nitrogenadas: la adenina, citosina, timina y guanina.

En 1928, Frederick Griffith exploró el material genético con experimentos con ratones. Él introdujo la palabra "gen". 

En 1944, Oswald Avery indica que el ADN probablemente es el material genético. 

En 1952, Edwin Chargaff determina las normas que rigen la proporción de bases de ADN. Durante el mismo año, Rosalind Franklin fotografió el ADN utilizando cristalografía de rayos X con su colega Maurice Wilkins.  Más tarde, en el mismo año, Marta Chase y Alfred Hershey confirmaron que el ADN guarda el material genético. 

En 1953, con base en el trabajo de Rosalind Franklin, James Watson y Francis Crick, proponen el modelo de ADN con el cual ganaron el Premio Nobel. 



Tomado de www.biologia.edu.ar/adn/adntema0.htm y Biology the Web of Life de Strauss y Lisowski
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